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KOLUSZKI

¥ zawsze w centrum

Znak sprawy: GIZ.271.48.(33).2018
: WYKONAWCY
UCZESTNICZACY W POSTEPOWANIU

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na budowe kontenerowej stacji transformatorowef wraz
z budowg sfupow linii napowietrznej oraz budows linii kablowych i demontazem istniejgcych linii
napowietrznych.

Dziatajgc na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zaméwien
publicznych (Dz. U. z 2017. , poz. 1579 ze zmianami) zamawiajgcy udziela wyjasnien na pytania
zadane przez wykonawcow:

Pytanie nr 1
Czy przedmiot zamowienia obejmuje wykonanie przewiertéw pod rzeka Mrogg dla nlsklego
napigcia dwoma rurami rezerwowymi 110mm zaznaczonymi na rysunku "przewiert eSN1"?

Odpowiedz:
Przedmiot zamoéwienia nie chejmuje wykonanie przewiertow pod rzeka Mroga dla niskiego
napigcia dwoma rurami rezerwowymi 110mm zaznaczonymi na rysunku "przewiert eSN1.

Pytanie nr 2

Czy przedmiot zamdwienia obejmuije demontaz istniejacej stupowej stacji transformatorowej nr 4-
04177

Odpowiedz:

Przedmiot zamoéwienia obejmuje demontaz istniejacej stupowej stacji transformatorowe]
nr 4-0417.

Pytanie nr 3

W zwigzku z odpowiedzig Zamawiajgcego na pytanie nr 6 z dnia 18.04.2018 prosimy
o wykreslenie z tresci umowy pkt.16 §17

Odpowiedz:
Zama\ma]qcy wykresla z tresci umowy pkt.16 §17.

Pytanle nr4
W zwigzku z odpowiedzig Zamawiajgcego na py’(anle nr 9 z dnia 18.04.2018 prosimy
o wykreslenie z tresci umowy pkt.17 §17 .

Odpowiedz:
Zamawiajgcy wykresla z treéci umowy pkt.17 §17

Powyzsze informacje stajg sie czgscig SIWZ, zostajg opublikowane na strome mter etowej, na
ktéref opublikowana jest specyﬁkac:ja i sg dla Wykonawcow wigzace.




